
 

 

 
 
 
 
 
 

TÁJÉKOZTATÓ KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉS ÖSSZEHÍVÁSÁRÓL 
 
 
A PRÉMIUM Egészségpénztár (a továbbiakban: Pénztár) Igazgatótanácsa ezúton tisztelettel tájékoztatja a Pénztár tagjait, 
hogy összehívta a Pénztár 2020. évi második rendkívüli Küldöttközgyűlését (a továbbiakban: Küldöttközgyűlés). A 
Küldöttközgyűlés a rendkívüli járványügyi helyzetre tekintettel a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti 
szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 58/2020. (VI. 18.) törvény figyelembe vételével elektronikus hírközlő 
eszköz útján kerül megtartásra. 

 
A Küldöttközgyűlés időpontja: 2020. szeptember 24., 10 óra  
 
A Küldöttközgyűlés napirendje: 
 

1. A Pénztár és a DANUBIUS Egészség- és Önsegélyező Pénztár egyesüléséhez kapcsolódó végleges 
dokumentumok elfogadása. 

 a Pénztár végleges vagyonmérlege és az azt alátámasztó vagyonleltár, valamint a követelés-kötelezettség 
állomány elfogadása. 

 a DANUBIUS Egészség- és Önsegélyező Pénztár 2020. június 30-i fordulónapú záró beszámolójának 
elfogadása. 

 a DANUBIUS Egészség- és Önsegélyező Pénztár végleges vagyonmérlege, az azt alátámasztó vagyonleltár, 
valamint a követelés-kötelezettség állomány elfogadása. 

 a Pénztár, mint jogutód Pénztár végleges egyesített (összesített) vagyonmérlege és az azt alátámasztó 
vagyonleltár, valamint a követelés-kötelezettség állomány elfogadása. 

2. Az Alapszabály módosítása. 
3. Egyebek. 

 
Amennyiben a Küldöttközgyűlés a fenti időpontban határozatképtelen, úgy elektronikus hírközlő eszköz útján 2020. 
szeptember 24-én 10 óra 15 perckor megismétlésre kerül, változatlan napirendi pontokkal. A megismételt 
Küldöttközgyűlés a résztvevő küldöttek által képviselt tagok számára tekintet nélkül határozatképes. 

 
Felhívjuk a tisztelt tagság figyelmét, hogy a Küldöttközgyűlésen a tagság képviseletét a pénztártagság által a 
küldöttválasztó gyűléseken megválasztott küldöttek látják el. Az egyes választókerületek pénztári küldötteiről a Pénztár a 
tagok részére a +36 1 999 9696 telefonszámon ad felvilágosítást, hétfőtől csütörtökig 9 és 16 óra között, pénteken 9 és 14 
óra között. A Küldöttközgyűlés meghirdetett napirendjéhez kapcsolódó dokumentumok elektronikus formátumban állnak 
rendelkezésre és betekintés céljából a Pénztár ügyfélkapcsolati elérhetőségein igényelhetőek.   

 
Tisztelettel: 
 
a PRÉMIUM Egészségpénztár Igazgatótanácsa 
  


